

2017中国洛阳关公文化艺术周发布主海报：

诚信走天下，大义写春秋



日前，2017中国洛阳关公文化艺术周（以下简称关公文化艺术周）发布了主海报。海报画面大气写意，充满古风的水墨山水背景与关林古朴厚重的建筑融合在一起，共同烘托出“诚信走天下，大义写春秋”的活动主题。

据了解，关公文化艺术周将于9月25日至10月8日在关林举行。中国洛阳关林国际朝圣大典一向是关林每年的“重头戏”，从1994年秋举办至今，在海内外影响力显著，已经成为全球华人增进感情、促进合作、共赢未来的平台。今年，朝圣大典被国台办列为2017年对台交流重点项目，主办方关林管理处联合洛报·融媒推陈出新，将其升级为关公文化艺术周，不仅规格更高、影响力更强，还将设置更多游客可互动参



关公文化艺术周主海报 (资料图片)

与内容，增加民俗性、趣味性，深度挖掘关公诚信精神，倾力打造关公文化品牌。

关公被视为忠义化身和道德榜

样，其“忠义仁勇”精神更是蕴含了中华民族的传统美德。在历史演进之中，虽然关公形象从“武神”到“财神”，有着不小的变化，但关公待人之

诚、为人之信，一直受到广大民众的普遍敬仰，在今天仍有着现实意义。关公文化艺术周怀着对千年文化的致敬、对社会焦虑的回应、对大义赢大利的祝愿，将举办商德文化暨诚信论坛，探索关公精神与现代商业的结合，唤起企业家的道德自觉和时代担当。参与活动的企业家将共同按下“诚信手模”，用行动呼吁企业与社会关注诚信。

目前，关公文化艺术周正在紧张的筹备当中，诚意邀请领袖型品牌企业作为联合承办单位，参与这次文化与道德的盛会，将民族复兴、文化自信、诚实守信、道德担当深深铭刻在河洛大地。同时，主办方特意为关公文化艺术周设计制作的限量版关公福袋即将全球首发，敬请关注。(谢锦锦)

雅文实行“周二员工日” 让员工与公司共同发展

从“科学管理，讲求效率”到“以人为本”，越来越多的企业升级管理理念，选择重视员工需求，追求企业的长远发展，河南雅文生态旅游开发集团有限公司（以下简称雅文）也不例外。自雅文实行“周二员工日”以来，每周二闭园停业，不接待任何游客，这不仅大大提高了员工的工作积极性，也使得员工的切实利益得到保障。近日，雅文出台了最新的公司薪资福利方案，进一步促进员工与公司共同发展。

在雅文看来，企业员工的经验就是企业的资源，企业的竞争也越来越表现为人才的竞争。雅文根据员工入职公司的工龄进行了薪资方案的调整，具体表现为员工入职公司满一定年限后，固定薪酬将增加甚至翻倍。根据工龄调整薪资制度是雅文尊重对企业有诸多贡献的老员工的表现，雅文鼓励他们长期而稳定地工作，为企业创造更大的价值。

所谓“得人心者得天下”，除了根据员工工龄调整薪资，雅文还完善了公司的福利制度，员工根据入职公司年限、工作能力、工作表现等可享诸多福利项目。雅文特为员工设立了“员工之家”，为员工提供西餐、健身、桌游等项目，让员工享受舒适的工作环境，把雅文当成自己的家。此外，雅文要求企业领导层参与普通员工家里的红白喜事，若员工家里有80岁以上的老人需要赡养，雅文也会给予一定的经济补贴。

撷取时代精华，追寻企业管理文化潮流，雅文的做法可以称得上是“东方企业的管理哲学”。相信更加完善的薪资福利制度会作为强有力的“催化剂”，促使雅文成为行业的楷模、市场的领军者。同时，雅文目前正在招贤纳士，欢迎有识之士加入，和雅文共创明朗未来。

(谢钰阳)



雅文水上儿童乐园 (资料图片)



孟津葡萄 张宏斌摄

骄阳送果香，采摘正当时



虽然天气炎热，但抵挡不住游客们采摘葡萄的热情。在孟津县送庄镇的葡萄园里，不少慕名而来的游客徜徉在葡萄园中，品尝甜美的葡萄，纳凉消暑，别有一番滋味。

送庄镇位于孟津县东南部，土地肥沃，水质净美，经过近十年的发展，已培育出枫丹白露庄园、洋丰果业、博康农业、润园春、梦之缘和溢乐园等多家葡萄种植公司，全镇葡萄种植面积超过2500亩，有巨玫瑰、夏黑、金手指、月光无核、夏之红等10余个

葡萄品种。这里日照充裕，温差适宜，甘泉沃灌，且全部采用绿色无公害标准化种植，所产的果品形状美观、色泽鲜艳、果肉香甜、汁多味美，深受顾客喜爱。

近年来，送庄镇围绕“保生态、兴产业、建设美丽乡村”的工作思路，积极推广果品有机化管理，走出了一条特色农业与休闲旅游融合的新型发展道路，实现了农民增收、农业增效和旅游增色，送庄镇已成为洛阳北部重要的果蔬产业基地。

热情八月，瓜果飘香，正是采摘好时节。艳阳高照，送庄镇各大园区的葡萄也是铆足了劲儿，似把所有的甜蜜都拥入怀中，饱满而多汁。快约上三五好友来尝尝吧！

(王紫樱)

葡萄采摘园

洋丰果业	地址：定鼎路向北过洛吉快速通道十里村附近
溢乐园	地址：连霍高速洛阳东出入口西北两公里处
惠畅	地址：洛吉快速通道与孟扣路交叉口向西到十里村
十里香	地址：新310国道和207国道交叉口向西两公里
追梦	地址：定鼎路向北过洛吉快速通道向东到十里村
枫丹白露庄园	地址：孟津县送庄镇梁凹村南100米
润园春	地址：从孟扣路洛吉快速通道口向东4.3公里
博康农业	地址：孟津县送庄镇后沟村
梦之缘	地址：定鼎路向北过洛吉快速通道向东4公里
大兵农场	地址：孟津县送庄镇十里村